Nehany lehetseges feladat a hallgatok szamara a ., Dinamikai alapok™ I.-II. részhez
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A tapadasi surlodasi egyiitthato az auto kerekei €s a szaraz uttest kozott 0,.6. Miaz a
maximalis gyorsulas, amellyel az auté el tud indulni? (6 m/s%)

Egy rugo 10 cm-rel nyilik meg 2 N ero hatasara. Mennyi munkavégzéssel nyujthato
meg ezutan egy ujabb 10 cm-rel? (0,3 J)

Egy puskagolyd, amelynek a sebessége 500 m/s, a tomege 30 g, egy falhoz érkezve 12
cm meély behatolas utan megall. Szamoljuk ki a fal atlagos fékezoerejét! (31.25 kN)
Egy 2 m hosszu fonalingat vizszintesig kitéritiink, majd kezdosebesseg nélkiil
elengedjiik. Hanyszorosa a fonalban €bredo ero az ingatestre hato nehézségi eronek, a
fliggoleges helyzeten valo athaladas pillanataban? Az ingatest tomege 2 kg. (3-szoros)
Egy 10 m hosszu kotélen 4 teljes hullamot tudunk létrehozni. Mekkora a faziseltéres
az egymastol 75 cm tavolsagban 1évo pontok kozott? (37/5)

Egy auto 4 percen keresztiil 50 km/h sebességgel halad, azutan 60 kim/h sebességgel 8
percen at, majd 40 km/h-val 2 percig. Szamoljuk ki az 6sszes megtett utat €s a teljes
utra vonatkozo atlagsebességét! (12,67 kim; 15 m/s)

Milyen sebességgel érkezett le a foldre a 20 m magas haztetorol leeso cserépdarab?
(20 nmv's)

A sziv percenkeént 5.6 1 vért pumpal az 1 cm sugart aortaba. Mekkora a vér atlagos
aramlasi sebessége az aortaban? (30 cm/s)

Mekkora hullamhossz felel meg a hoterapias generatorok 27 MHz 1l1 2,37 GHz
mitkodési frekvenciainak? (11 m; 12,6 cm)

Kollagén rostot nyujtunk 12 N erével. A rost keresztmetszete 3 mm’, a kollagén
rugalmassagi egyiitthatoja 500 MPa. Hany szazalékos a rost relativ megnyulasa?

(0.8 %)

Egy fogszabalyozasban hasznalt rugalmas szal hossza 6 cm, keresztmetszete 1 mm’,
rugalmassagi egyiitthatoja 5 MPa. A szalat 40 %-kal megnyujtjuk. Mekkora a
visszaterito ero €s mennyi a szalban tarolt rugalmas energia? (2 N: 24 ml)



